

С 16 января по 1 февраля учащиеся 1-11 классов нашей школы приняли участие Уроке Цифры "Технологии, которые предсказывают погоду". На уроке ученики попробовали себя в роли различных специалистов, проходя через все этапы создания прогноза погоды. Узнали, что прогноз погоды при кажущейся простоте требует слаженной работы множества специалистов из разных областей: метеорологи собирают данные и определяют методы прогнозирования, аналитики ищут в данных закономерности и ошибки, а программисты разрабатывают программное обеспечение им в помощь, в том числе и искусственный интеллект.

